

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2015/645 z dnia 20 kwietnia 2015 r. ustanawiającej wykaz inspektorów Unii uprawnionych do przeprowadzania inspekcji zgodnie z rozporządzeniem Rady (WE) nr 1224/2009

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 106 z dnia 24 kwietnia 2015 r.)

Strona 70, załącznik, kolumna „Inspektorzy”, wiersz „Szwecja”:

zamiast:

	„Nyberg Linda Olovsson Bo Olson Magnus”
--	-----------------------------------------------

powinno być:

	„Nyberg Linda Olson Magnus”
--	--------------------------------